

NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

ZÁRSZÁMADÁSOK

Színvonalas szakmai irányítással tovább erősödött a gazdaság

Hajdúböszörményi Béke Tsz

A hajdúböszörményi Béke Termelőszövetkezet szombaton tartotta az 1982-es gazdasági évet értékelő zárszámado közgyűlést a városi pártbizottság tanácstermében. A tsz több mint 1700 tagját képviselő 70 küldötttel, s a küldöttgyűlésen részt vevő dr. Korom Mihályt, a Politikai Bizottság tagját, a Központi Bizottság titkárát, Karakas Lászlót, a Központi Bizottság tagját és osztályvezetőjét, dr. Szabó Imrét, a megyei tanács elnökét, Rezsényi Lajost, a hajdúböszörményi városi pártbizottság első titkárát, Patakvölgyi Rudolfot, a Hajdúböszörmény városi Tanács elnökét, Pocsai Istvánt, a MÉDOSZ megyei bizottságának titkárát, Czékmany Imrét, a megyei tsz-szövetség titkárát, továbbá a társzövetkezetek társvállalati képviselőit Toth János szövetkezeti párttitkár köszöntötte, majd Bodnár Lajos, a tsz elnöke ismertette a vezetőség zárszámadoi beszámolóját.



Korom Mihály is felszólalt a küldöttgyűlésen

technológiai folyamatok feltételezik a hozzáértést. A szövetkezetben egyébként az elmúlt esztendőben több mint 100 ezer forintot fordítottak oktatásra. A különböző főágazatokat, ágazatokat értékelve az elnök elmondta, hogy a növénytermesztés termelési értéke 141,8 millió forint volt, amit több mint 163 millióra teljesítettek. Különösen az őszi búza, a kukorica és a cukorrépa — mint fő növények — termésátlaga kiemelkedő. Az átlagtermések jók — hangsúlyozta az elnök —, de nem végelegesek: további emelésükre még mindig vannak tartalékaink. Az állattenyésztés jó partnere volt az elmúlt évben is a növénytermesztésnek. A két főágazat harmonikusan működik együtt évek óta. Ennek — s az ott dolgozóknak — köszönhető, hogy a 133,5 milliós árbevételű tervet 140,7 millióra sikerült teljesíteniük.

A két főágazat, valamint a különböző ágazatok és melléktevékenységek együttes eredményeként a szövetkezet árbevétele 1982-ben mintegy 752 millió forint volt. Az álló- és forgóeszközök, valamint a tartalékalap együttes értéke 478,5 millió, a mérleg

szerinti eredmény 72,5 millió forint. A zárszámadoi beszámoló után Baráth László főosztályvezető ismertette a küldöttgyűlésen az 1983-as tervet, majd hozzászólások következtek. A küldöttgyűlésen felszólalt Korom Mihály is. Köszönet illeti a párttagokat, a KISZ-tagokat, s minden más szervezet tagjait, a pártot kívüli harcostársakat — hangsúlyozta a Központi Bizottság titkára — azért az áldozatos és nem könnyű munkáért, amit az elmúlt évben is végeztek, s amellyel hozzájárultak az ország agrárpolitikájának megvalósításához, a XII. pártkongresszus határozatainak valóra váltásához. A továbbiakban vázolta azokat a nemzetközi és belföldi gazdasági nehézségeket, amelyek középette kell a magyar népgazdaságnak léteznie, fejlődnie, illetve szólni arról, hogy a két világháború közötti versengés nem a fegyverkezés fokozásában, hanem a béke megőrzésében nyilvánul meg. Ahhoz kell nekünk is — a mi országunknak — hozzájárulni, s ezáltal ennek a szűkebb közösségnek, amely a Béke Termelőszövetkezet tagságát jelent. Sok módon hozzá lehet ehhez járulni — hang-

súlyozta a KB titkára —, de a legjobban azáltal, hogy a mi rendszerünket erősítjük, s úgy oldjuk meg a szocialista építés nem könnyű feladatait, hogy még lelkiismeretesebben, még jobban dolgozzunk.

— Önök jogosan lehetnek büszkéek, mert kijelenthetem, hogy ezekhez a feladatokhoz jól járultak hozzá az elmúlt évben is munkájukkal. Ahhoz, hogy a magyar népgazdasági tervben a mezőgazdaság 105 százalékra teljesítette tervét, az itteni tagság munkájára is szükség volt. Egyetértek azzal, hogy a jelenleg is kitűnőnek mondható termésátlagok még tovább fokozhatók, de nem mindegy, hogy mennyiért, milyen ráfordításokkal. Tartalékok vannak, az egyes emberek munkájában is, ezeket kell kiaknázni. Biztos, hogy még nagyobb erőfeszítésekre van és lesz szükség az eredmények megtartásához, illetve fokozásához, de optimisták lehetünk abban, hogy ez sikerülni fog, s ehhez kívánok sok sikert — mondta felszólalásában Korom Mihály.

A zárszámadoi küldöttgyűlésen kitüntetések és jutalmakat adtak át a legjobban dolgozóknak.

Megkezdődtek a mezőgazdasági munkák

Február második felében országsszerte megkezdődtek és jó ütemben haladnak a mezőgazdasági munkák. A gazdaságokban némileg váratlan helyzetet teremtettek az erős fagyok, a mínusz 12-13, a mínusz 16 fokos éjszakai lehűlések és a sűrű havazás. A zordabb téli időjárást követő verőfényes idő viszont már mindenütt jól hasznosítható. Az állami gazdaságok és a tsz-ek egyelőre kedvező helyzetben vannak, a hótakaró és a fagyott föld lehetővé teszi, hogy szántóföldi gépekkel terítsék, szórják szét az őszi kalászos gabona növekedését, fejlődését segítő műtrágyákat. A nagyobb olvadások, esőzések idején erre nincs lehetőség, ilyenkor helikopterek és repülőgépek terítik szét a talajeróptól anyagot a földeken, ez a megoldás azonban viszonylag költséges, bár kétségkívül jobban haladnak vele. Az úgynevezett fejtrágyázás számos gazdaságban befejezéséhez közeledik. Sokfelé most juttatják ki a földre az úgynevezett alaptrágyát, ez lassabban bomlik le, és hosszabb időn át táplálja a növényeket. Így teljes körűvé válik a növények táplálása, és egyúttal a tavasszal elvetett növényi kultúráknak is tartalékolják a talajban a hatóanyagokat.



A T-100-as lánctalpas erőgép járószerkezetének javítása a műhelyben

Melioráció Szoboszlón

A fagyok beálltaig szinte teljes kapacitással dolgozhattak a meliorációs munkákon a Hajdúszoboszlói Állami Gazdaság meliorációs főmérnökségének gépei. Az idő hidegebbre fordulta után csökkent ugyan a munkák üteme, de a földesi Rákóczi Termelőszövetkezetben még ezekben a napokban is dolgoznak az alagszóvezető gépek. A főmérnökségre 1983-ban sok feladat vár: 15 mezőgazdasági nagyüzemben 900 kilométer hosszúságú alagszóvezetőt kell lefektetni a hozzá tartozó csatornákkal, műtárgyakkal együtt, ennek értéke eléri a 70 millió forintot. A meliorációs főmérnökség végzi Hajdú-Bihar megyében az ilyen jellegű beruházások két-harmad részét, de jelentős feladataik vannak Szabolcs-Szatmárban és más szomszédos megyékben is. A múlt évben munkájukat a dréncsőhiány akadályozta, remélhetően ebben az évben nem lesznek ilyen gondjaik, és megvalósulhat minden tervezett vízrendezés.

A téli hónapokban sok munkája van a talajtani laboratóriumnak, ahol a Központi Földtani Hivatal megbízásából agrogeológiai vizsgálatokat végeznek. A munka dandárja ilyenkor a gépjármű műhelyekben van. Szemléket, közép- és nagyjavításokat végeznek tíz javítóálláson. Az alkatrészhiányt saját gyártással, illetve felújítással enyhítik.



Csamortány László laboratóriumvezető a talaj foszfortartalmát méri



Ilyenkor végzik el a nagy teljesítményű gépek felújítását is (Pallai-Iklódy)



EL: 12-144
26.
AR
1873.
és 66 éves
a el Sig-
professzor,
Akadé-
magyar-
sok meg-
val nem-
szerzett
Jellege-
fogalko-
termé-
problémát
gazdasági
talajsz-
kidoigo-
magyar-
Or-
nason -
tem meg-
vala-
amokban
gazdasági
e után
nem me-
nológiai
két év
Csak
v volt az
et veze-
pítette a
mók há-
tudoma-
riati al-
ari Tu-
1956-ban
ülő Sig-
apított.
ai:
nyere-
5. hét
sz.
sámsón
k Són-
tanító
előtötte
nyírmi-
ost, aki
A vizs-
szerint
velmet-
pos pe-
n köz-
sk
-l szá-
nyé-
ber, a
rés is
hoi -
64, he-
vutal-
Sán-
Gyu-
Debre-
Lajos,
Kiss
nyási
Hrászné,
Sza-
dsereg
osszú-
y Bar-
jdűbő-
2.; He-
szla-
K
sságot
5 kg-
kg-03
bután
1983.
ik. A
konság
0 Ft,
illet-
pébé-
gostó
- febr-
mmel
é lát-
al je-
a me-
sok-
skban
szere-
i há-
nyek-
on is
gosi-
CIVA
szár-
rtár-
efon:
előtt,
urrá,
kmű-
szón-
től a
Toldi
egál-
áthe-
ialat.
en,
15a

Egy hét a világpolitikában

HÉTFŐ: Jurij Andropov fogadta Cheysson francia külügyminisztert — Tyihonov szovjet miniszterelnök hivatalos látogatásra Athénba érkezett — Az amerikai 6. flotta eltávozott a libanoni partok közeléből.

KEDD: Véget ért a Palesztina Nemzeti Tanács algérii ülészeke, a PFSZ elnöke ismét Arafat lett — Walter Mondale korábbi amerikai alelnök bejelentette, hogy jelöltet kívánja magát 1984-ben a demokrata párt színeiben — Vientianében csúcserkeztetést tartottak Laosz, Kambodzsa és Vietnam vezetői.

SZERDA: Befejezte budapesti látogatását Olszowski lengyel külügyminiszter, akit fogadott Kádár János is — Cheysson villámátogatása Rómában — Szovjet ajánlat a Nemzetközi Atomenergia Ügynökségnek néhány atomerőmű és kísérleti reaktor működésének ellenőrzésére.

CSÜTÖRTÖK: Rendkívüli visszhangot keltett Andropov cikke az SZKP elméleti lapjában, a Kommunizmusban — A spanyol kormány államostított egy banktrösztöt — Irán elutasította az ENSZ tűzszüneti felhívását — A szenátusi bizottság Washingtonban leszavazta Reagan jelöltjét, Adelmant.

PENTEK: Tyihonov Moszkvában japán üzletembereket fogadott — Londonban véget ért a brit-olasz csúcstalálkozó — Libanonban az USA két biztonági övezet kialakítását tervező Izrael biztonságának szavatolására.

SZOMBAT: Lázás diplomáciai tárgyalások Párizsban. Londonban, Rijadban az „olajháború” elhárítása végett — Amerikában újabb kamatlábcsökkentést jelentettek be — A japán ellenzék bojkottálja a parlament költségvetési vitáját.

A HÉT 3 KÉRDÉSE

Hogyan alakul a szovjet-francia viszony Cheysson moszkvai útja nyomán?

Mitterrand elnök üzenetével érkezett Moszkvába Cheysson francia külügyminiszter, akinek a látogatását eredetileg vasárnapig bezárólag tervezték. Hétfőn került sor arra, hogy Jurij Andropov fogadja a vendéget, aki a hét végét Zágorszkban és Leningrádban kirándulásokkal töltötte. Másfél óras eszmecsere után Cheysson nyomban repülőgépre szállt, s nem is Párizsba, hanem Brüsszelbe repült, ahol a közös piac országainak külügyminiszteri tanácsa már várta őt. Először tehát az európai külügyminisztereknek számolt be moszkvai tárgyalásai eredményéről, illetve arról, hogy a maga rakétáit az európai rakétamérlegbe számítsák.

Visszont a szovjet televízióban Cheysson úgy nyilatkozott, hogy rendkívül érdekes tárgyalásokat folytatott Gromikóval, akivel megállapíthatta, hogy számos problémában a szovjet és francia álláspont egybevág. Ha vannak is véleménykülönbségek, mondta, közös a békeakarat, s ez kell, hogy mind közelebb hozza a két országot. A francia külügyminiszter kérésére újságírók arról tudósítottak, hogy a Gromiko-Cheysson találkozó feltárt érintkezési pontokat, így például azt, hogy mindkét fél kívánja a madridi értekezlet sikeres befejezését, vagy hogy mind Moszkva, mind Párizs a közel-keleti problémák körében a minél előbbi politikai rendezést igényli.

A Pravda a héten Gromiko-terjűt közölte. Az SZKP központi lapjának kérdésére válaszolva a szovjet külügyminiszter megállapította, hogy jelenleg megállt a moz-

gás a megoldás felé vezető irányban az atomfegyverek korlátozásának kérdésében. Ugyanakkor a szovjet külügyminiszter kijelentette: amennyiben Washington visszalép az egysúly megfontolású célú álláspontjától, akkor kétségtelenül lehetséges a megegyezés Genfben. Most az Egyesült Államokon a sor, hogy lépjen ez ügyben.

Milyen hatása van a világra és az OPEC-re az „olajháború”?

Az OPEC, az olajexportáló országok szervezete majdnem szét hullott az elmúlt napokban, amikor az angol, a norvég, majd a nigériai árelszállítás valóságos „árháború” idézett elő. Viszont a hét végére ellenkező folyamat indult meg: először Mexikó jelentette be, hogy kész együttműködni az OPEC-országokkal az ár és a termelendő mennyiség kérdésében. Majd azt közölték, hogy az OPEC megpróbálja Angliát és Norvégiát is bevonni egy új megegyezésbe — köztudomás szerint sem Nagy-Britannia, sem a skandináv ország nem csatlakozott eddig az olajexportálók szervezetéhez.

A lázas tárgyalások színhelye szinte egyszerre volt Párizs, London és Rijad, ugyanakkor arra is figyelni a világ, hogy mi hangzik el a nigériai, az iráni és az iraki fővárosokban. Nigériában most már beküldték a hang, szemben az előző nyilatkozatokkal, amelyek azt helyezték kilátásba, hogy teljesen függetlenítik magukat az OPEC-től, és mélyen leszállítják a maguk olajának az árát. Irán viszont arra készül, hogy ha Szaúd-Arábia és a többi öböl menti arab ország nagyobb árcsökkentést haj-



Walter Mondale, az USA volt alelnöke bejelentette: indulni kíván az 1984-es választásokon. A demokrata politikus képvonként felelősségével látható



Finisbe érkezett a nyugatnémet választási kampány. A mainzi karnevál trefás bábu (balról jobbra Vogel, Genscher és Kohl) mögött levő dátum is már a szavazás napjára figyelmeztet

vége, akkor hordónként két-három dollárral alacsonyabban szabja meg az iráni olaj árát. Figyelembe véve, hogy vevői a háború miatt drágábban tudják csak biztosítani a szállítmányokat és többet fizetnek a szállítási díjért is. Irak, a másik háborúban álló ország, szeretné növelni olajeladásait, de mert Sziírián át nem tud szállítani a két ország ellentétei miatt Szaúd-Arábián keresztül új, a Vörös-tengerhez vezető csövezeték építésébe akar belefogni.

A New York-i tőzsde árfolyam-emelkedéssel „köszöntötte” az olaj árának csökkenését, persze ebbe belejátszott az is, hogy újra lejjebb ment az amerikai kamatláb. A tőkekeresők beruházási kedve növekedhet...

Általában bizakodóan vették a hírt más tőkes országokban is, de nyugtalanság vegyül az optimizmussal: mi lesz akkor, ha a nagyon eladósodott olajtermelők (Mexikó, Venezuela, Nigéria és még jó néhányan) az olcsóbb olaj miatt még kevesebb bevételhez jutnak, és tovább sodródnak a fizetéseketelenség felé? A hitelező amerikai bankok is megindoghatnak, ha egyik-másik nagy tartozást le kell írniuk. Vagy futni fognak a pénzüik után, és további kölcsönöket folyo-

sítanak a máris óriási adósságtömeg alatt nyögő országoknak?

Az OPEC jövő heti rendkívüli ülése talán valamennyire majd tisztázza a rendkívül bonyolult helyzetet.

Miért robbant ki a véres válság Asszamban?

India, ez a 700 millió körüli népességgel megáldott (vagy néha úgy is mondhatnók: megvert) hatalmas, 22 államból álló, dél-ázsiai szövetségi köztársaság ismét tragikus események nyomán szűnő államában, Asszamban hetek óta kegyetlen, véres válság dúl, amelynek sok ezer ember esett áldozatul. Ami a megdöbbentőbb: gyermekek és asszonyok százaai vannak a halottak között, egész családokat irtottak ki a szörnyű tömegmészárlás során. A felgyújtott, szétrombolt házak látványáról film-tudósítások számolnak be, az emberek szenvedéséről pedig az újságírók. „En magam 253 holttestet számítottam meg...” — írja az Indian Express munkatársa, aki az asszami vérfürdők színhelyén járt.

Asszám lakói a szomszédos Bagladesből jött mohamedán menekültek ellen fordultak ezzel a gyilkos gyűlölettel. A szenvedélyeket az szította fel, hogy az államban választásokat rendeztek, s a központi kormány utasítására ez alkalommal már az urnákhoz járulhattak a Bangladesből és Nepálból jöttek is. Az ellenzéki pártok tiltakoztak az ellen, hogy a „jöttmentek” beleszóllásuk jussanak az asszami ügyek intézésébe. Onmagában is súlyos következményekkel járhat az asszami tömegmészárlás, politikai hatása azonban tovább gyűrűzhet. Az indiai ellenzék Indira Gandhi asszonyt igyekszik felelőssé tenni a történetekért, mondván, hogy nem kellett volna kiírni a választásokat, illetve az első vérengzések hírére le kellett volna állítani.

A választások valóban megvoltak, igaz, nagy arányú tartózkodással. Az eredmény Gandhi asszony pártjának győzelmét hozta. De a sikert beárnyékolja a véres válság.

Havasi Ferenc hazaérkezett Algériából

Szombaton hazaérkezett a Központi Bizottság titkára. Fogadására a Feriegyi repülőtérre megjelent Abdelaziz Kara, Algéria budapesti nagykövete. (MTI)

Írók pártaktíva-találkozója Lengyelországban

Varsó, 1983. február 26. (MTI) — A szocialista lengyel állam továbbra is biztosítja az író-társadalom számára a világnézeti és formai sokrétűség lehetőségét, ennek alapja azonban a szocialista államhoz való hűség, a társadalmi-politikai helyzet realista értékelése, az intellektuális kijózanodás. Ez volt a gondolat a LEMP Központi Bizottságában tartott országos tanácskozáson, amelyen a LEMP-hez tartozó írók képviselői vettek részt. A referátumokban szó volt arról, hogy az író-társadalom egy részében továbbra is az erkölcsi-politikai zűrzavar jelei figyelhetők meg, ezért változatlanul időszerű feladat minden író számára, hogy újból átgondolja az irodalom eszmei-társadalmi és művészeti feladatait. A működésében felfüggesztett Lengyel Írószövetség (ZLP) munkájára szükség van, de az eredményesség nem lehet eredményes, ha nem a társadalom és a hatalom közötti együttműködést és partnerségi viszonyt szolgálja. Az ülésen részt vevő Azimierz Barcikowski, a LEMP KB Politikai Bizottságának tagja, a KB titkára a párttag írók felvilágosító munkájának fontosságát hangsúlyozta. A tanácskozási részvevői nyilatkozatot fogadtak el, amely a többi között kimondja: nem lehet Lengyel Írószövetség tagja olyan személy, aki bármilyen módon együttműködik a szocialista lengyel állammal szemben álló felforgató körökkel.

Ceausescu hazaérkezett Bulgáriából

Szófia, Bukarest, 1983. február 26. (MTI) — Todor Zsivkov, a BKP KB főtitkára, a bolgár államtanács elnöke és Nicolae Ceausescu, a RKP KB főtitkára, a Román Szocialista Köztársaság elnöke szombaton befejezte tárgyalásait, melyekről közös közleményt adtak ki. Ennek nemzetközi kérdésekről szóló részében a két párt, az állami vezető megállapította: mindent meg kell tenni azért, hogy megakadályozzák az amerikai központi hatalmú rakéták európai telepítését, s azért, hogy az egyenlőség és az egyenlő biztonság elvének szigorú megtartásával csökkentsék a már hadrendbe állított rakéták számát. Mindkét részről aláhúzták a Varsói Szerződés Tagállamai Politikai Tanácskozó Testületének prágai ülésén elfogadott politikai nyilatkozat jelentőségét. Mindkét ország támogatja atomfegyvermentes övezetek létrehozását Európában, és a jövőben is minden megtesz azért, hogy a Balkán atomfegyvermentes övezetté alakítsák. Bulgária és Románia sikeresen a madridi találkozói minél előbbi sikeres befejezéséért. Nicolae Ceausescu bulgáriai baráti látogatása befejeztével szombaton visszatért Bukarestbe.

Bizalmi szavazás az olasz szenátusban

Róma, 1983. február 26. (MTI) — Bizalmat szavazott az olasz szenátus szombaton Fanfani miniszterelnöknek. A bizalmi kérdést a kormányfő adóemelési javaslatával kapcsolatban vetette fel, amelyet záros határidőn belül el kell fogadni. Az idővel való versenytudás és nem utolsósorban az újfasiszta párt megújuló obstrukciós vitái miatt fordult szombaton ismét a bizalmi szavazás esz-közébe Amintore Fanfani, kormányának negyedéves működése során ötödször. Egy héttel korábban, a képviselőházban is az ügy-

Tollhegyen

„A fegyverzetkorlátozási, a leszerelési tárgyalások tulajdonképpen amolyan szükséges politikai svindlinek tekintendők” — két évvel ezelőtt a New York Daily News egy munkatársa előtt így nyilatkozott egy amerikai diplomata. Akkoriban alig valaki ismerte a nevét, Kenneth Adelmannek hívták. Adelman azóta szerepel igazán az amerikai — és most már a világpolitikában — címlapokon, amióta Reagan elnök őt jelölte a leszerelési hivatal élére, Rostow váratlan menesztése után. Egyhamar kiderült róla, hogy a washingtoni „héják” egyike, a szélsőjobb oldali körök embere. Amerikai szokás szerint a magas rangú kormánytisztviselő kinevezését a szenátusnak kell jóváhagynia, miután meghallgatta. A szenátus külügyi bizottsága első meghallgatása során Adelman nem erősítette meg tisztében, mert válasza tudatlanságról és nyilvánvaló rosszindulatról tanúsított. A hónapok elhalasztották az állásfoglalást, hogy lehetővé tegyék Reagannek: vonja vissza Adelman jelölését, s így mentse meg a látszatot... Nem így történt. Az elnök megmakacsolta magát. De a külügyi bizottság is. Többen újra megállapították, hogy Adelman alkalmatlan a genfi tárgyalások idején sorsdöntő tisztségre, Cranston demokrata szenátor pedig előhozakodott a New York Daily News két évvel ezelőtti számával, a nyilatkozattal, amely leleplezi, hogyan vélekedik Reagan politikájáról. Ez eredmény? A szenátusi bizottság 9:8 arányban leszavazta Adelman kinevezését, s még két republikánus is Reagan jelöltje ellen adta le a voksát. Hátravan még a szenátus plénumának döntése, de az máris látszik, hogy az Adelman-ügy rávilágított a Reagan-kormányzat leszerelési politikájának visszás és visszatérő voltára. Adelmanra ráillik a mondás: „úgy jön, mintha menne...”



Pár nap alatti összesítés

KÖNNYEN Olcsó szerk

A vállalat, amely...
lőszöveteket fogott...
létre. Az indulóké...
képességüket mi se...
első évben 1 millió...
reségük is elérte a 1...

A csövázás

Azóta lassan hűs...
el. Húsz munkával...
kel és kemény me...
tásokkal teli év...
roly, aki kezdetől...
nyitója, igazgatója...
lataknak, kiegye...
nyugodt emberne...
Ha nem tudnár...
munkája fekszik a...
eredményekben, az...
nám, szerencsés em...
azt, hogy a talá...
létrehozott egy kis...
a szerencse kegyel...
olcsó építőipari...
amelyet létrehozta...
Csin-téte újjátás...
ben is de forradal...
a könnyűszerkeze...
technológiát. Mi is...
(mert csak így...
amit már a budap...
ronkon is megcsodá...
emberek? Az iga...
rint, ha szerent...
síkbeli csövázás ke...
vezik találmányuk...
buzsákkedni aka...
akkor Seres-Csin-...
tel emlegettek. (C...
a vállalat főmérnö...
A rendkívül olcs...
san felépíthető k...
kezetes épület ö...
ben született. U...
ugyanis ez év vég...
tánik be a találmán...
hoz, szabadalmi...
kérve. A tervezés...
bagyartás; széles...
gálatok előzték m...
szetesen, az Épít...
nőségi Ellenőrző...
szakértői is megá...
hogy a szerkeze...
követelményeknek...
lő. A Haidú-Bihar...
számú Közös Épít...
látal a szabadalm...
sága a könnyű...
technológiát újít...
adta el. A jelen...
ban alkalmazott

Éttermem, te

Országhatáraink...
híre ment a szer...
közelműltban e...
ban létesítendő ü...
de ajánlatát készí...
tervetek el is fo...
lenleg 17 ezer n...
épületszerkezet...
van megrendel...
latnak. Mázaszás...
nacsarnokot, az...
szának és a Né...
pedig kondicionál...
termet építenel...
technológiával.

A vállalat ké...
zőja az elmúlt...
68 millió forint...
tétet hozott létre...
ségük csaknem...
milliót. Ahhoz...
hatékonyan dolgo



A tárgyalások folytatódása ellenére változatlanul feszült a libanoni helyzet. Képvonként: az amerikai ellenőrző erők páncélosai Bejrút közelében

